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ATA Nº. 004/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 
dez dias do mês de março de 2015. A sessão teve início à hora regimental , estando presentes 
os Vereadores: EDUARDO LUIZ PARRON, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE 
SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA 
BONFIM, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES e 
GENIVALDO BELO DA SILVA. O Presidente vereador EDUARDO LUIZ PARRON, em nome 
de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão agradecendo a presença de todos e 
determinou a leitura da Ata da Sessão Ordinária Anterior Nº 002/2015 que após lida foi 
aprovado por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.º 015/2015 emitido pelo executivo 
municipal pedindo retirada do Projeto de Lei n.0 001/2015 com a seguinte súmula "Altera 
tabela da Lei n.0 906/2014". Findo o Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem 
do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei nº 
002/2015 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre o parcelamento de débitos do município 
de ltaguajé - PR com o regime próprio de previdência Social - RPPS - IPREMI". Não 
houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação por unanimidade pelos 
vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida submetido a única votação o 
Projeto de Resolução N.º 001/2015. Não houve discussão, levado a votação foi aprovado em 
única votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Finda a Ordem do Dia passou-se 
para as Explicações Pessoais. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em 
seguida pediu ao secretariado que enviasse ofício ao Executivo Municipal solicitando 
implantação do sistema de Nota Fiscal Eletrônica objetivando aumentar a arrecadação da 
Fazenda Municipal, descontando o imposto de serviços direto da fonte. Falou que a 
implantação deste sistema permite que todo tipo de comércio e serviços sejam tributáveis. 
Relatou que os serviços de "tapa-buracos" estão indo bem, assim como a limpeza diária , mas 
percebe-se um ritmo menor nos serviços de retirada de entulhos, causando acúmulos. Falou 
que o projeto de Plano de Carreira e Salários aprovado no fim do ano passado foi explicado de 
uma forma e feito de outra, onde foi percebido que o salário mínimo municipal ao invés de 
novecentos e dois reais mais o reajuste de sete por centos, na verdade foi de novecentos e 
dois reais já com o reajuste, causando comentários de que o referido projeto foi aprovado 
"embolado". Declarou que o Projeto de Lei 002/2015, com com ciclo de votação findado nesta 
sessão, foi aprovado com garantias de desconto direto do FPM explicito em suas cláusulas, 
descaracterizando-o de projeto "embo_lado". Pondo fim ao assunto falou que só irá aprovar 
projetos como este, bem explicado e bem detalhado em seus artigos e cláusulas. Relatou a 
participação em uma reunião com o Secretário Municipal de Saúde Ayres Tadeu Bertazzo e o 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAGUAJÉ 
ESTADO DO PARANÁ 

l F' J -l lld 118/ 000 l 3 ~ W\Af\' l 1111\ 1•11Jr I l f~!lY 111 
1 r, HH ) ,,,., í Nl (,l 4 ) \ 1. 11 / '1 1/\ (44) J ] ll ] , Cll' KC, í, /0000 - 11/IGUAJ( - PAHA.JA 

1 v, v I p lo contr ol de cp,d mio do Dengu do mun1clp10 Falou 

11 porqu no st do vizinho hé muitos do ntes e até vi timas 

ou d do olormont s e que Dengue é uma r sponsab,hdade 

,nor v r dor t o pr fe,to municipal Lembrou de casos ocorridos 

Qu o mo quito tron mi or pode afetar quem cuida de seu quintal . vindo dA 

prov,dOncia de prevençao Por fim. disse que é preciso 

, d,h no o J n e õrlo m eguída agradeceu e se despediu O vereador 

Marcollno Donltolo Rlbolro u udou o todo m egulda relatou que na mesma reun,Ao onde 

r- J lo d L , 002/2015 qu dl põe sobre o parcelamento de débitos, pediu ao 
nd · , umbulOnc,o mo, v lha para comprar um veiculo Van com o propósito 

, oc, nl qu n e ,tom d tr tomento nas cidades v1zmhas Disse que há mu,to 

o t tr n por1 vem s ndo f ,to do forma desconfortável d1f1cultando ainda ma,s a vida 

u~m usca tr tem nto Sug nu ntêo que se faça esta troca de veiculas para que esta 

J e e.ui ntn a cid d v,2,nho e as entamentos Relatou que esteve na prefertura 

c.r t no Camilo Coss,to para dmmrr dúvidas sobre o anexo da 

r ttroda o, e ao cretâno que o Pro1eto nao tem lógica nao tendo como 

n iodo o esta Casa de LelS Também re latou erros em outros 

cutr o munrcrpal Por fim. pediu ao presidente da Casa que 

a a ngor o horário d inicio do Si sões Em seguida agradeceu e se despediu Em 
o 1a o r 1d nt Eduardo luiz Parron 1ust1f1cou o atraso a uma reuniao de emergêna a 

da , ao ordin no O r odor Paulo Fernandez de Souza saudou a todos em 

1.1 a cum n ntou o companh uo Ayr s Tadeu Berta.z.zo. Secreténo Munropal de Saude 

Ol Hed r P r r d S,t S e t no de Educaç.ao dizendo que s.ao bem ndos a sta 
e, t nodo qu nv,asse oficio ao Departamento Estadual de 

1 m d no o dad nos reparos que eem fazendo de de a 
ln · rr urT1 ndo d ntro do o d de Também ed,u que fos e 

d,ndo qu tud urna forma de est,pul , um 1, ,te d 
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L1~c r u111 d putodo do PMDB o o referido deputado procura por redutos eleitorais no interior 
P d1u Jo s r to11odo que lhe enviasse uma cópia da ata da sessao anterior. Pediu para que o 

munic,pol r spondo seus Oficias. Requerimentos e Indicações. A respeito do perlodo 
tumultuoso que polltico nocional vem atravessando, falou que é preciso dar tempo para que 

m ndotos da pri sid nt e do governador embalem e anunciou que pedirá a seu deputado 
n1 qu t o o n cessério poro tudo voltar ao normal, até porque nao acredita que toda esta 

cn st s ndo cousada pela Petrobras, mas sim, coisas que foram se acumulando ao longo 
d t m Por 11111 . re lotou que enviou e-mails para as redes nacionais de televisao que 
r ollci m o esporte pedindo para que falem do atleta artilheiro do Campeonato Paulista. Disse 
que refendo Jogador é fom1ado na Escolinha de Futebol de nossa cidade e não é citado em 
r e huma reportagem televisiva Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José 
Aparacido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida almejou que o secretário de saúde 
A res Ta deu Bertazzo coloque aquele Departamento em Ordem. por ser um cidadão honesto e 
, ali ador assim como o secretáno Heder Pereira da Silva. Pediu ao secretariado que 
en asse afiem ao banco ltaú levando a eles a reclamação da população quanto a seu 
a e ento Segundo o vereador. o Banco ltaú tem ficado em estado "Off Lineft nos dias de 

aga e to do f ngorif 1co de Santo Inácio por exemplo. fazendo com que os trabalhadores 
rea'1zem seus saques na cidade de Colorado, deixando no comércio de lá parte do dinheiro. 
Rela ou reclamações dos moradores do Jardim Moradia das Flores. onde veículos têm 
ransrtado em alta velocidade na última rua. recém pavimentada. Falou que se trata de uma rua 
cc ., a de mc1dénc1a de cnanças pondo-as em risco. Em a parte permitido ao vereador 
Gonívaldo Bolo este relatou que há três meses pediu um quebra-molas na nova rua na 

n da daquele bairro até agora nao f 01 atendido De volta ao vereador José Bonfim este 
alou QU é r e, o pegar firme no combate a Dengue, conscientizando a população para que 

nao , ,r uma ep1d m,a Por fim. d clorou que nao chegou em tempo de participar do 1nlc10 da 
u ,ao com o S cr tório d Saúde e unc1onário, mas com o objetivo de somar. partjo pou da 

o a d ua eh goda od1on1 m s gu1do ogradeceL1 e se despediu O vereador presidente 
Eduardo Luiz Parron oudou o todo 111 sogu1da parabenizou os trabalhos do Secretário 
h .. pai d S ud ~ Ayr T0d u B r1auo diz ndo que até agora nêo há nenhuma reclamaç.ao 

um mal qu tudo corr muito b m D clorou que o alerta que o secretáno e o 
multo ,mporiante para consc1ent1zaçao da populaçao 

, " ndo _:rt.mplo d o m qu um f omlha todo contr a,u e do nç R letou 
d do v~ ,.,-pr f ,to Podro Bonodlto da SIiva Neto m 11,or e da d1 

ua e n So r o conv1t f 110 p lo d put do R 

u,1 P1non 1u 

lou qu o D put do rn n,1 tou ,nt r 

dor 
rn r 

r dos pi no 
r filho do 

o 
Jrt1c1par m 

u unc,on 110 N" o m , h ndo tratar o 
r ,dor Oejaci Dias de Oliveira, 

n d r-,cio • , • , d Ju , d clarou ncerrad 
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Sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente a Ata que 
após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON: ___ ~....i.:::..' ,"-------------

' Vereador- GENIVALDO BELO DA SILVA: -------L=.,,,.,...--=:::::::=: ______ _ 

/ 

Vereador- MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA: -------------

Vereador- PAULO FERNANEZ DE OLIVIE~ -----------

/ O Dº* Vereador - CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES~_-4;JJ-7. t::~----------


